
Zapisnik 

Sa Prve (redovne) sednice za 2026. godinu Skupštine Opštine Dragash, održane dana: 
27.01.2026. 

Dnevni red 

1. Polaganje zakletve članova koji su zamenjeni od strane KZK-a: g. Sami Mejzini, gđa. 
Pajtesa Berisha i gđa. Dzumida Maznikar; 

2. Usvajanje zapisnika sa inauguracione sednice i prve sednice za 2025. godinu; 

3. Predlog-odluka o dopuni Komiteta za zajednice sa jednim članom; 
4. Finansijski izveštaj za oktobar–decembar 2025. (četvrti kvartal 2025. godine); 
5. Izveštaj o radu Skupštine za 2025. godinu i usvajanje Plana rada Skupštine za 2026. 

godinu; 

6. Godišnji izveštaj KKSB-a za period januar–decembar 2025.; 

7. Osnivanje Opštinskog saveta za bezbednost u zajednici; 
8. Predlog-odluka o poništenju Odluke o usvajanju Opšte i Posebne liste nepokretnosti 

Opštine; 

9. Osnivanje Komisije za razmatranje problema snabdevanja električnom energijom; 
10. Osnivanje Komisije za ispitivanje procedura javnih nabavki za tender održavanja 

službenih vozila; i 
11. Razno. 

 

 

Resul Fetahu: Poštovani prisutni, dobro došli na prvu sednicu Skupštine Opštine za 2026. godinu! 
Želim da nam ovaj mandat protekne uspešno i u najboljem redu. Pred vama je predložen dnevni 
red, koji obuhvata važna pitanja za funkcionisanje Skupštine i za interes naših građana. Kao 
preporuka sa KPF-a koji smo održali juče, imamo poništenje Odluke o usvajanju Opšte liste i 
Posebne liste nepokretne imovine Opštine. Stoga, i ova tačka treba da bude uvrštena u dnevni red. 
Pozivam članove Skupštine da, u duhu odgovornosti i institucionalnosti, doprinesu konstruktivnim 
raspravama i u skladu sa Poslovnikom o radu, kako bi odluke koje budemo donosili bile u opštem 
interesu i u funkciji razvoja naše Opštine. Ukoliko ima neki član koji želi da diskutuje ili predloži 
izmene u vezi sa dnevnim redom, izvolite i uzmite reč! 
 

Usmen Baldzi: Pozdrav svima. Želim da predložim ovoj Skupštini da donese odluku o 
formiranju jedne ad hoc komisije, sastavljene od predstavnika svih političkih subjekata koji 
imaju svoje odbornike u Skupštini opštine Dragaš. Ova komisija bi se bavila isključivo pitanjem 

stanja snabdevanja električnom energijom u našoj opštini. Smatram da nema potrebe za dugim 
obrazloženjem, jer smo svi mi ovde, kao i građani opštine Dragaš, svedoci da je situacija sa 
električnom energijom alarmantna. Zbog toga predlažem da ova komisija poseti centralni 

menadžment u Prištini, ili da oni budu pozvani da prisustvuju sednici naše Skupštine, kako 
bismo dobili jasne i zvanične informacije o stanju mreže, kapacitetima i načinu implementacije 
snabdevanja električnom energijom. Posebno želim da istaknem da je opština Dragaš među 
opštinama koje redovno i u visokom procentu izmiruju svoje obaveze za električnu energiju. Po 
tome smo poznati širom Kosova, pa smatram da zaslužujemo bolji tretman i pouzdanije 



snabdevanje. Takođe bih voleo da ova Skupština pokaže jedinstvo, bez obzira na političke 
razlike, i da zajednički vršimo pritisak na centralne institucije i javna preduzeća koja pružaju 
usluge našim građanima. Molim i poziciju i opoziciju da podrže ovaj predlog, kako bismo 
zajedno, na čelu sa predsednikom opštine Dragaš i uz učešće svih parlamentarnih grupa, posetili 
nadležne institucije u Prištini i vratili se sa tačnim i proverеnim informacijama koje ćemo 
podeliti sa građanima i ovom Skupštinom. Hvala vam. 

Uran Halimi: Pozdrav svim prisutnima! Što se tiče dnevnog reda, kao što znate, više puta sam 
podnosio zahtev, a to je već poznato onima koji su bili i u prethodnom sazivu. Reč je o 
formiranju komisije za istragu održavanja službenih vozila. Naime, nedavno sam video i jedan 
najnoviji tender koji se odnosi na održavanje vozila, a koji je sada dodeljen ugovornoj kompaniji, 
pri čemu je njegova procenjena vrednost bila oko 80 hiljada evra. Iako su na tenderu učestvovale 
tri kompanije, tender je dobila kompanija sa najvišom ponudom. Reč je o kompaniji „Gentian 
Sadikaj“, koja je konkurisala sa najvišom cenom i dobila tender, čija vrednost iznosi oko 
79.508,20 evra. Iako je kao protivponudu imala kompaniju Nderim Qafleshi sa 33.347,80 evra, 

druga kompanija nakon Nderima bila je „Servis Kraniqi“ sa 73.604 evra, dok je treća i 
najskuplja, a ujedno i dobitnik tendera, bila pomenuta kompanija sa 79.508,20 evra. Ono što je 
ovde važno, kako bi se drugim kompanijama onemogućilo dobijanje tendera, jeste to da su od 
ekonomskog operatera u ovoj ugovornoj proceduri – iako je poznato da bi najjeftiniji ponuđač 
trebalo da dobije tender – uvedene određene zanimljive specifikacije, kako bi se ove dve 
kompanije isključile. Tako je tražena hidraulična dizalica, četiri komada; zatim oprema za 
dijagnostiku, dva komada; takođe i oprema za punjenje klima-uređaja, dva komada; kao i garažni 
prostor površine oko 350 kvadratnih metara, te parking za osam vozila. Čemu Opštini trebaju 
četiri dizalice, dve dijagnostičke opreme za vozila, dva aparata za punjenje klima-uređaja, kao i 

garažni prostor od 350 kvadratnih metara i osam parking-mesta? Nas ne zanima taj deo, ali u 

svakom slučaju tender je skuplji, a kompanija je skuplja za oko 46 hiljada evra. Mene zanima ko 
je sastavio ove specifikacije i čemu našoj Opštini trebaju četiri dizalice, kada nije neophodno da 
se istovremeno održavaju četiri vozila; čemu su nam potrebna dva aparata za klimu, kada je, po 
mom mišljenju, dovoljan i jedan. Ranije smo imali kompaniju Nderim Qafleshi kao izvođača za 
održavanje opštinskih vozila, međutim toj kompaniji nije produžen, odnosno nije joj dodeljen 
tender za održavanje vozila. Ako je bilo zloupotreba od strane prethodne kompanije, odnosno 
Nderimi B.I., dobro bi bilo da nam izvršna vlast objasni da li je bilo negativnih revizija za tu 
kompaniju, da li su joj date loše reference ukoliko nije zaslužila tender. Ovde se jasno vidi da je 

ovaj tender namešten na najbolji mogući način i da neko mora da snosi odgovornost, jer 
potpisivanje ugovora u vrednosti većoj za 46 hiljada evra ide na štetu naše Opštine i naših 
građana. Stoga, poštovani predsedavajući, kao i vi delegati, zahtevam da Skupština formira 
istražnu komisiju za prethodni ugovor – jer vi vrlo dobro znate da sam podneo zahtev za pristup 

zvaničnoj dokumentaciji i da sam dobio neke uvećane fakture sa veoma visokim iznosima. 
Potrebno je da se ispita zloupotreba, jer smatram da 80 hiljada evra nije mali iznos. To je moj 

zahtev. Ovde imam i ugovor, ali verujem da je on javan i da ga možete preuzeti i pogledati. 
Predlažem formiranje komisije za ispitivanje ove zloupotrebe. Drugo pitanje je da – iako nije 

povezano sa dnevnim redom – možemo nastaviti u okviru tačke razno. Hvala vam puno! 

Resul Fetahu: Hvala! Dakle, kao što vi znate, predsednik je upućivao zahteve i apele KEDS-u za 

regulisanje snabdevanja električnom energijom i njenog funkcionisanja. Ali, da li možete još 
jednom da pojasnite u vezi sa čim tačno? 



 

Usmen Baldzi: Informisan sam i svi ovde prisutni da je predsednik opštine često reagovao na 
društvenim mrežama i verovatno u široj javnosti na veb stranici opštine i tako dalje. I to je za 
svaku pohvalu. I svi mi članovi Skupštine koji na ovaj ili onaj način nalazimo se u kontaktima sa 
KEK-om smo reagovali jer ovo je situacija alarmantna. Čak je situacija za vanredno stanje u 
Opolju. Informacije koje imam je loše, ali gore je u Gori nego u Opolju. I to je isto. Tražim 
formiranje ad-hok komisije, sastavljene od svih članova parlamentarnih skupština opštine 
Svakako na čelu sa predsednikom. Apele koje je predsednik imao, slažemo se, znamo, 

prihvatamo, ali mislim da nije dovoljno. Mislim da ova komisija opštinska uvedemo u jednu 
novu parlamentarnu priču u ovoj Skupštini. Posetimo centralni KEK, direkciju, upravu KEK-a u 

Prištini i donesemo ovoj Skupštini tačnu informaciju, ne samo Skupštini nego građanima, šta 
KEK na koji način, zašto i iz čega nam radi ovo što nam radi na terenu. Znači ta komisija da ide 
u Prištinu ili da gradonačelnik, to je predsednik opštine, pozove centralni KEK, pred ovim 
delegatima, u prevodu pred ovim narodom i objasni šta je suština. Ovo je, mislim, dobro biti za 
sve ovde prisutne, za sve građane, za sve partije i ovde ne mislim, ne mislim da je političko 
pitanje i nema potrebe da ovde se ne slažemo. Ovo je pitanje građansko za sve nas i opoziciju i 
poziciju. Molim da ovaj moj predlog prođe, da uvrstimo tačku dnevnog reda, da izglasamo jednu 
komisiju, to je minimum dva minuta posla i ta komisija ad-hok mi nemamo pravo formirati 

komisiju zauvek za KEK, ode i poseti Prištinu i donese građanima odluku, to jest informaciju. 

Građani znaju, kako gledamo apele naše, gledajte i apele građana koji pričaju sve i svašta i na 
kraj krajeva plaćaju, ako ništa drugo, i imaju pravo da budu informisani maksimalno. Od KEKa, 
ne samo od predsednika ili mene. 

Bexhet Xheladini: Poštovani prisutni! U vezi sa zahtevima dvojice delegata, što se tiče zahteva g. Usmena 
Baldzija, to je opravdan zahtev, ali nema potrebe da Skupština formira ad hok komisiju. Ja to shvatam kao 
njegov predlog i ja, kao predsednik Opštine, formiraću komisiju sa po jednim predstavnikom iz svih 
odborničkih grupa – iako sam ja stalno u kontaktu sa KEDS-om, što ste mogli da vidite i putem sredstava 
informisanja. Ipak, pošto je zahtev upućen i razuman, ja kao predsednik Opštine formiram komisiju – na 

šta imam pravo – sastavljenu od po jednog predstavnika iz svih parlamentarnih grupa i stupićemo u kontakt 
sa predstavnicima KEDS-a. Što se tiče drugog zahteva, Uran je i u prethodnom mandatu dizao buku oko 
prvog ugovora, čak je ovde vršio i dezinformisanje, lagao je, uvećavao fakture za 50% i više, a zatim je 
izašao ovde i izvinio se. Da se nije izvinio, mi bismo ga tužili, jer je izašao i obmanuo javno mnjenje 
netačnim informacijama. Što se tiče sadašnjeg zahteva za formiranje komisije, na osnovu Poslovnika, 
Skupština nema potrebu niti ovlašćenje da formira komisije. Ako neko sumnja, postoji tužilaštvo – neka 

predmet uputi tužilaštvu. Moje mišljenje je da nema potrebe da se formira komisija. 
 

Uran Halimi: Sada, reći da sam lagao je malo prenisko, jer sam ja tražio izvinjenje zbog 

tehničke greške – ti to vrlo dobro znaš, a i vi to svi vrlo dobro znate. Ja sam se izvinio zato što 
sam pogrešio, a ne zato što sam lagao ili dezinformisao. Tražio sam od predsedavajućeg – on 

vrlo dobro zna kakva je situacija, a i svi delegati to znaju. Ne znam zašto vam je taj komisijski 
postupak toliko sporan. Hajde da ga formiramo, pa ako ništa ne nađemo, a ako je Uran lagao, 
izađite i demantujte me nakon formiranja komisije. Komisija se formira da bi mene demantovala 

ili da bi se utvrdila istina, poštovani predsedniče. Ako ja lažem, komisija će to pokazati – da li 

sam lagao ili nisam. Ti vrlo dobro znaš šta sam ja pronašao u tim fakturama. Takođe, nisi mi dao 
nijedan razlog zašto je tender dodeljen po ceni većoj za četrdeset i nešto hiljada evra u odnosu na 



najnižu ponudu koja je konkurisala. Pozivam predsedavajućeg – zbog građana – da je dobro 

formirati komisiju. Ako nema nalaza, barem smo obavili posao za koji smo plaćeni; hajde da 
formiramo komisiju i da vidimo kakva je situacija. Demantujte me, predsedniče, pa mi tada 
recite: „lagao si“. Ali sada reći da sam lagao, da lažem, to je nisko, jer sam govorio sa 
argumentima. I ranije sam govorio sa argumentima, osim one greške koju si iskoristio kao povod 
da me optužiš da sam lagao. Hajde da vidimo ko laže – formirajmo komisiju, to nam je posao. 

Ako nema nalaza, ja ću izaći i izviniti se, reći da sam pogrešno sumnjao, i svi ćemo biti u redu. 
Građani sada istražuju i prate šta se dešava. Ti vrlo dobro znaš onaj ugovor za zamenu motora na 
vozilu koje si stalno koristio – 6.500 evra. Pored toga – iako nisam želeo o tome da raspravljam – 

ovde imam i fotografiju da je jedno vozilo hitne pomoći nedavno doživelo saobraćajnu nezgodu 
u našoj Opštini, gotovo je potpuno uništeno, a slučaj nije prijavljen policiji naše Opštine, što sam 
i proverio. Tragovi su uklonjeni i vozilo hitne pomoći je prevezeno šlep službom u kompaniju 
koja je upravo dobila tender. I za ovo mi reci da lažem. Ali podneću krivične prijave – i za 

održavanje vozila i za prikrivanje saobraćajne nezgode. Saobraćajne nezgode se dešavaju, ali 
zašto da ih krijemo? Saobraćajna policija je tu da radi svoj posao. Obavestite građane šta se 
dešava! Hajde da vidimo ko laže. 

Usmen Baldzi: Drago mi je predsedniče da ste razumeli težinu moga predloga i iskrenost i 

istinu. Ali kao stari novi član Skupštine opštine Dragaš, ja sam ovih dana dobro proučio statut, 
pravilnik o radu u opštini i zakone o lokalnoj samoupravi. Opština Dragaš, pazite, ima dva tela, 
gradonačelnika i Skupštinu. Skupština donosi jedne odluke, gradonačelnik normalno, 
autonomno, koji je pobedio na izborima, donese svoje. Tražim da Skupština, predsedniče, donese 
odluku, pardon, komisija, odluku o formiranju komisija, kako bi pomogli svima nama i vama. I 

da vi budete jači pred KEDS-om sa svim političkim subjektima, da nema razlika između nas. 
Nije loša, nije loš moj predlog. Ne mora da uzimate da ako formira Skupština da vi ste u minusu. 
Niste, vi ste reagovali na dan nove godine, zajedno smo reagovali. Evo, otkriću istinu, ja sam vas 

zvao. I vi ste prihvatili odmah ste reagovali. Dobro je to. Ja želim saradnju ovde u Skupštini dok 
je želim. Između pozicije i opozicije. Ja želim da pozicija sarađuje sa opozicijom. I obrnuto. Ima 
mesta gde se ne slažemo. Zato su glasovi za i protiv. Zato je skupštinska većina i zato je 
opozicija. Dajmo ljudi u ime građana neke stvari moramo rešavati. Jer struja nema pozicija i 
opozicija. Struja je svima problem. Dajmo da se malo držimo i zakona. Da se držimo statuta, da 
se držimo pravila i zakona o lokalnoj samoupravi. Hvala vam. 

Bexhet Xheladini: U vezi sa zahtevom Urana Halimija, ponovo želim da pojasnim. Opštinska skupština 
nema stručnjake koji bi mogli da razmatraju da li je neki tender bio zakonit ili ne. Za to je nadležan OŠP, 
kao zakonski organ koji razmatra takva pitanja, ali i pravosudni organi koji to mogu da ispituju. Kao što si 
i sam rekao, na tenderu su konkurisale četiri kompanije i ne znam da li su se one žalile ili ne. Ukoliko jesu, 
žalbe su upućene OŠP-u. Sama činjenica da je ugovor potpisan znači da je sve bilo zakonito. Prema tome, 
jedini put je da, ukoliko imate sumnje, predmet možete da prosledite tužilaštvu, odnosno pravosudnim 
organima, i neka se oni time bave, jer oni imaju stručnjake koji procenjuju da li su ispoštovana sva pravila 

i zakoni u vezi sa dodelom ovog tendera. Shodno tome, ni prema Poslovniku nema potrebe, niti pravo 
Skupštine da formira komisije. Ali vi imate pravni put, kao što ste i do sada slali veliki broj, na desetine 
tendera, pravosudnim organima. Do sada smo vlada sa čistim rukama – nismo imali nijednu optužnicu niti 
bilo koga osuđenog, kako iz redova visokih opštinskih funkcionera, tako ni iz redova drugih, nižih 
opštinskih službenika. Nemam potrebu da dalje odugovlačim, stoga stavite njihove predloge na glasanje i 

nastavimo sa radom. 



Granit Rifaj: Pozdrav svima! U principu, u ime Grupe, podržavamo oba predloga. I predsednik 
je to rekao – za predlog Baldzija svi smo bili jednoglasni, i pozicija i opozicija, i on je reagovao 

na vreme. Možda nije loše da se to podrži i kroz jednu komisiju Skupštine Što se tiče ovog dela 
koji se odnosi na Urana, iskreno ne znam kako tačno ide procedura, da li mora preko OŠP-a, ali i 

ako treba, da bismo razjasnili ovu stvar, možemo to uraditi – nije problem. Čuo sam predsednika 

kako kaže da su te komisije van Poslovnika. Međutim, u vašem mandatu imali smo istražne 
komisije – ako se sećate – povodom jednog hidroenergetskog projekta, tada ste formirali istražne 
komisije. Ako je to tada bilo van propisa, onda je to bila vaša praksa. Za nas su, u principu, oba 

zahteva prihvatljiva. Ali vas molim da ne dozvolimo raspravu pre nego što se glasa o dnevnom 
redu. Ako postoji politička volja, izglasaćemo; ako ne postoji, oni koji imaju većinu neka glasaju 
i nastavimo sa našim radom. 

Resul Fetahu: Hvala! Dakle, nastavljamo sa stavljanjem predloga na glasanje. 

Prvi predlog je uvrštavanje u dnevni red poništenja Odluke o usvajanju Opšte liste i Posebne liste 
nepokretne imovine Opštine. Ko je za? Ima li protiv? Ima li uzdržanih? Konstatujemo da se sa 

20 glasova za, nijednim protiv i 1 uzdržanim, ova tačka uvrštava u dnevni red. Nastavljamo sa 

predlogom Usmena Baldzija. Ko je za formiranje Komisije? Ima li protiv? Uzdržanih? 
Konstatujemo da se sa 21 glasom za, nijednim protiv i nijednim uzdržanim, ovaj zahtev usvaja. 

Nastavljamo sa predlogom Urana Halimija. Ko je za? Ima li protiv? Ima li uzdržanih? 
Konstatujemo da se sa 10 glasova za, 11 protiv i nijednim uzdržanim, ovaj zahtev ne usvaja. 
Dakle, izvinjavam se, Urane! Stavljamo još jednom sve na glasanje. Ko je za poništenje Odluke 
o usvajanju Opšte liste i Posebne liste nepokretne imovine Opštine? Ko je protiv? Uzdržanih? 
Konstatujemo da se sa 17 glasova za, nijednim protiv i 1 uzdržanim, ova tačka usvaja i uvrštava 
u dnevni red. Prelazimo na predlog Usmena Baldzija. Ko je za? Ima li protiv? Uzdržanih? 
Konstatujemo da se sa 17 glasova za, nijednim protiv i nijednim uzdržanim, i ovaj zahtev usvaja. 
Nastavljamo sa zahtevom Urana. Ko je za? Ima li protiv? Ima li uzdržanih? Konstatujemo da se 
sa 10 glasova za, 8 protiv i nijednim uzdržanim, i ovaj zahtev usvaja. Sada stavljamo na glasanje 

dnevni red sa svim predloženim tačkama. Ko je za? Ima li protiv? Ima li uzdržanih? 
Konstatujemo da se sa 18 glasova za, nijednim protiv i nijednim uzdržanim, dnevni red usvaja. 

Počinjemo sa prvom tačkom dnevnog reda, u okviru koje će zamenjeni članovi, prema odluci 
CIK-a, položiti zakletvu. Pozivam g. Samija Mejzinija da položi zakletvu pred članovima 
Skupštine. 

Sami Mejzini: Pozdrav svima! Ja, Sami Mejzini, zaklinjem se, odnosno svečano izjavljujem da 
ću časno, verno, nepristrasno i savesno, u skladu sa zakonom, obavljati dužnosti i vršiti svoja 
ovlašćenja kao član Skupštine Opštine Dragaš, kako bi se obezbedili uslovi za miran život svih 
građana. Hvala! 

Pajtesa Berisha: Ja, Pajtesa Beriša, zaklinjem se, odnosno svečano izjavljujem da ću časno, 
verno, nepristrasno i savesno, u skladu sa zakonom, obavljati dužnosti i vršiti svoja ovlašćenja 
kao članica Skupštine Opštine Dragaš, kako bi se obezbedili uslovi za miran život svih građana. 
Hvala! 

Dzumida Maznikar: Ja, Dzumida Maznikar, zaklinjem se, odnosno svečano izjavljujem da ću 
časno, verno, nepristrasno i savesno, u skladu sa zakonom, obavljati dužnosti i vršiti svoja 



ovlašćenja kao članica Skupštine Opštine Dragaš, kako bi se obezbedili uslovi za miran život 
svih građana. Hvala! 

Resul Fetahu: Hvala! Čestitamo! Sada nastavljamo sa drugom tačkom dnevnog reda: Usvajanje 
zapisnika sa konstitutivne sednice i prve sednice za 2025. godinu. Da li neko želi da diskutuje u 

vezi sa zapisnicima? Ako ne, stavljamo ih na glasanje. Ko je za? Ima li protiv? Uzdržanih? 
Konstatujemo da se sa 15 glasova za, nijednim protiv i nijednim uzdržanim, ova tačka usvaja. 
Nastavljamo sa trećom tačkom dnevnog reda: Predlog odluke o dopuni Komiteta za zajednice sa 

jednim članom. Želim ovde da dam jedno pojašnjenje. Došlo je do tehničke greške u odluci, jer 
je umesto dopune člana Komiteta za zajednice, navedena dopuna Komiteta za politiku i finansije. 
Stoga se radi o dopuni člana Komiteta za zajednice. Da li neko želi da uzme reč u vezi sa ovom 
tačkom? Pozivam SDU da predloži ime kandidata za člana ovog Komiteta. Imenovanje dolazi iz 
redova SDU. 

Dzumida Maznikar: Iz SDU predlažem sebe Džumida Maznikar. 
 

Resul Fetahu: Hvala! Da li neko još želi da uzme reč? Ako ne, stavljamo na glasanje. Ko je za? 
Ima li protiv? Uzdržanih? Konstatujemo da se sa 17 glasova za, nijednim protiv i nijednim 
uzdržanim, i ova tačka usvaja. Nastavljamo sa četvrtom tačkom dnevnog reda: Finansijski 
izveštaj za oktobar–decembar 2025. godine (četvrti kvartal 2025. godine). Da li neko želi da 
uzme reč? 

Usmen Baldzi: Na zadnjoj sednici Skupštine opštine Dragaš imali smo ono zbog čega sam bio 
uzdržan malo pre – tačku dnevnog reda predloženu od strane direktora za finansije i budžet. 
Složili smo se, i opozicija i pozicija, da nam u izveštajima o finansijama bar bude pojašnjeno. Mi 
nismo direktori, nismo ekonomisti, ne bavimo se imovinom, ne poznajemo budžet dovoljno, 
nismo članovi Skupštine opštine Dragaš. Treba da nam bude jasnije, približnije objašnjeno šta 
glasamo. Ima ovde i novih članova Skupštine koji možda još nemaju informacije ili se ne slažu. 
Apelovao sam i prihvatili smo. Taj ispravljeni materijal danas nismo dobili. Ne želim da direktor 
shvati da ga ovde uporno kritikujem iz ličnih razloga — ne. U finansijskom izveštaju ovde sam 
ja, i moram još jednom, i nikad više neću reći: vodio sam budžet opštine Dragaš pet godina u 
koaliciji sa LDK, od 2003. do 2007. godine. I nikad više ovo neću reći, ali treba da znate. Ovde, 

gospodо, ima pozicija koje mi jednostavno ne poznajemo, ne razumemo, nisu nam jasne, nisu 
objašnjene. To je posao direktora. Imate službu, imate radnike. Obzirom da je ovo tromesečni 
izveštaj, oktobar–decembar, i da ćemo uskoro imati godišnji izveštaj, predlažem Skupštini da 
danas ne raspravljamo mnogo o ovome i ne gubimo vreme, kako se ne bismo ponavljali kada 

dođe godišnji izveštaj. Ali zato apelujem da u godišnjem izveštaju, kada dođe vreme, bude 
mnogo više jasnoće. Ako vam nešto treba, ako mogu da pomognem — pozovite. 

Resul Fetahu: Hvala! Da li neko još želi da uzme reč? Ako nema, stavljamo na glasanje. Ko je 
za? Ima li protiv? Ima li uzdržanih? Konstatujemo da se sa 17 glasova za, nijednim protiv i 
nijednim uzdržanim, i ova tačka usvaja. 

Nastavljamo sa petom tačkom: Izveštaj o radu Skupštine za 2025. godinu i usvajanje Plana rada 
Skupštine za 2026. godinu. Što se tiče ove tačke, koja se odnosi na Izveštaj o radu Skupštine, kao 



što znate, svake godine, na kraju godine, pravi se pregled rada Skupštine u kratkim tačkama. 
Smatram da za ovaj izveštaj nije potrebna posebna rasprava, jer on odražava aktivnosti koje su se 
desile tokom prethodne godine i prethodnog saziva, a koje se ne mogu menjati. 

Međutim, što se tiče Plana rada Skupštine, pozivam vas da, ukoliko imate neki predlog, sugestiju 

ili preporuku za dopunu-izmenu, ili uklanjanje neke tačke, uzmete reč i iznesete ih. 

Usmen Baldzi: Što se Izveštaja tiče, predsedavajući, vi ste u pravu. Ovo je samo jedan izveštaj u 
crvenim linijama, kako se kaže, kako ja znam, i to je okej. Na kraju krajeva, to se desilo. A u 
planu rada nemam puno iskustva, ali vidim određene stvari koje Skupština zna šta treba da radi. 
Verovatno i članovi opozicije i pozicije koji su ranije bili razumeju ovo, pa će možda nešto više 
da kažu. Ali u ovom planu hteo bih ja sve ovde prisutne da podsetim da treba mi u 2026. godini 
da se pozabavimo i odredimo dan — nacionalni dan Bošnjaka, da odredimo određeni budžet da 
ta zajednica slavi taj dan, i da bošnjačku nacionalnu zastavu, koja je priznata svim zakonima na 

Kosovu, konačno počnemo da koristimo u opštini Dragaš, jer smo više od 10%. 

 

Resul Fetahu: Hvala! Dakle, kao što znate, za Dan Bošnjaka izvršna vlast uvek organizuje ovakve 
aktivnosti, ali možemo to i uključiti u Plan rada. 
Usmen Baldzi: 

 

Usmen Baldzi: Poštovani članovi Skupštine opštine Dragaš, molim prevodioca da bude 
spreman, govoriću polako da bi sve bilo jasno. Po Zakonu o pravima i zaštiti zajednica na 
Kosovu, po Ustavu Kosova i po svim zakonima na Kosovu, sve zajednice su priznate. Imaju 

svoje reprezentativne praznike. Imеna, brojeve, datume znam napamet, znate i vi. Nema potrebe 
da ovde podsećam prisutne. U Planu rada Skupštine opštine Dragaš ne vidim proslavu Dana 
Bošnjaka. Pričam o tom danu. Ako ima drugih dana, izvolite, predložite. U planu, rekao sam, 
samo u planu, da se nađe u planu. Jer na osnovu plana se kasnije izdvaja i budžet. Da li je 10 
evra, 100 evra — morate imati u planu. Zakoni idu u korist ovom planu i mom predlogu da u 

plan za 2026. godinu uvrstimo i proslavu Dana Bošnjaka. Svaka zajednica na Kosovu ima svoje, 
svoja znamenja. Albanci, Romi, Aškalije, Egipćani i Turci. Takođe i bošnjačka zajednica ima 
svoj bajrak. I želim da u planu bude stavljeno da imamo obavezu kao opština da na nacionalnim I 

svim praznicima na kojima ističemo zastave — uz kosovsku — bude istaknuta i bošnjačka 
nacionalna zastava. Ništa drugo. Sve u skladu sa zakonom, sve normalno, sve demokratski. Ako 
slučajno negde nađete da nisam u pravu zakonski, povlačim predlog, neću se ljutiti, razumem 
stvari. Ja ovako mislim. I ništa ne predlažem što bi ugrozilo vaše političko, nacionalno ili bilo 
kakvo uverenje. 

Bexhet Xheladini: Baldzi, molim te, nemoj da nas stavljaš u neprijatnu poziciju! Jer ispada da 

smo mi protiv uključivanja Dana Bošnjaka i Dana Goranaca u Plan rada Skupštine. Ako ti to 
uključiš u Plan rada Skupštine za Dan Bošnjaka, moraš da sazoveš sednicu, jer tako predviđa 
Plan rada Skupštine – da se sazove sednica i da se održi tačka dnevnog reda. 



Ako je ovakva praksa dozvoljena, ovde je pravni službenik da potvrdi da li jeste, i ja kažem 
svima da mogu da glasaju za Dan Bošnjaka i Dan Goranaca. Ali problem nije u tome što smo mi 
protiv. 

Takođe, ako je potrebno izdvojiti finansijska sredstva za ovaj dan, obratite se KPF-u ili 

Kancelariji predsednika putem subvencija – mi ćemo izdvojiti sredstva za taj dan, da se obeleži. 

Međutim, kada to ubaciš u Plan rada Skupštine, moraš da se pridržavaš Plana rada – za ove dve 

dane mora da se sazove sednica. Da li mi imamo pravo da sazovemo sednicu, kada su nam 

određene do 10–12 sednica godišnje? 

Usmen Baldzi: Predsedniče, predsedniče, u redu, ja sam čovek koji razume stvari. Ja sam čovek 
koji, kada ne razume, pita, i čovek sam koji, kada nisam u pravu, povuče se. Ovde je skupština i 
jako mi se sviđa danas što smo mi na neki način dobre demokrate. Ja sam rekao „u planu“, ne u 
planu rada Skupštine, ali ovo je Plan rada Skupštine opštine Dragaš. Mi ovde nemamo plan 
opštine Dragaš, nego plan Skupštine opštine. Nisam mislio da mi ovde sazivamo sednicu 

povodom Dana Bošnjaka — ne, nisam to mislio. Dobro, gde ću ja to onda da predložim? Pitam 
vas: gde ću ja da predložim da za Dan Bošnjaka bošnjačka zajednica u Dragašu dobije 2000 
evra? Naučite me — ja ću povući predlog. Gde to da podnesem? Jer se to ne podnosi ovako. 

Samo sam to hteo — da imamo obavezu da za taj dan bošnjačkoj zajednici izdvojimo dve, tri 
hiljade i da vas pozovemo na, hajde da kažem, jednu svečanu manifestaciju. Afirmisaćemo prava 
nevećinskih zajednica, ništa loše nisam predložio. Ako imate drugi način — prihvatiću. 

Evo, prihvatam. Da ne bude u planu rada Skupštine — prihvatam. Povlačim predlog, ali moramo 
biti iskreni. Ja sam u Dragašu 25 godina na danu proslave većinske albanske zajednice ovde u 
Skupštini. I ovde u Skupštini i pored Skupštine cele, sa izuzecima koji ne idu, iz njima poznatih 
razloga — ja sam redovan. Imamo ovde prisutne i organizacije rata i veterane i sve. I to mi je 

milo i ja to poštujem, volim. I hteo bih da i mi, ako mislite da preko Komiteta za zajednice 

tražimo budžet i pozovemo članove i Skupštine i šire civilnog društva na dan proslave, onda u 
redu — povlačim reč i ići ćemo preko Komiteta za zajednice. Ali da ne treba ponovo u 
Skupštini. Ako treba ponovo u Skupštini, onda da stavimo u plan rada. Ako ne treba — u redu. 

Evo, povlačim predlog. 

Granit Rifaj - Hteo sam da se osvrnem na ovu tačku. Ako nešto treba da bude u Planu rada 
Skupštine, treba da važi za sva tri zajednice – to treba da se zna. Ako nije potrebno – molio bih te, 

kolega, nemoj da nas stavljaš u zabludu zbog 2 hiljade evra Komiteta ili zbog te matematike koju 
pravite, da svaka tačka dnevnog reda postane prilika da sprovodite svoje politike. To je vrlo nisko. 
Ako je potrebno, vi ste tu. Nijedan ovde ne misli da je protiv neke zajednice ili protiv neke 

proslave. 

 

Svečane sednice – što ja objašnjavam predsedniku, ako ne zna – su dozvoljene za šta god želite. 
Ako želimo da ih održimo, održavamo; ako želimo da ih obavezne, stavimo ih kao obavezne. 
Nemojte da kompromitujete celu Skupštinu zbog svojih politika, zbog 2 hiljade evra, i da nas 

stavljate u zabludu. Molim vas, radite svoj posao kako treba! 

 



Resul Fetahu: Hvala! Dakle, pošto su završene diskusije, stavljamo na glasanje Izveštaj i Plan rada, 
bez zahteva g. Baldzija, jer je povukao svoj predlog. Ko je za? Ko je protiv? Ima li uzdržanih? 
Konstatujemo da se sa 18 glasova za, 1 protiv i nijednim uzdržanim, ova tačka usvaja. 
 

Nastavljamo sa šestom tačkom dnevnog reda: Godišnji izveštaj KKSB-a za period januar–
decembar 2025. Da li neko želi da uzme reč u vezi sa ovom tačkom? Ako ne, stavljamo na glasanje. 
Ko je za? Ima li protiv? Uzdržanih? Konstatujemo da se sa 19 glasova za, nijednim protiv i 
nijednim uzdržanim, i ovaj izveštaj KKSB-a usvaja. 

 

Nastavljamo sa sedmom tačkom: Osnivanje Opštinskog saveta za bezbednost u zajednici. Da li 
neko želi da uzme reč u vezi sa ovom tačkom? 

Usmen Baldzi: Opštinski savet za bezbednost u zajednici je jedan jako bitan komitet i jako bitan 
savet. U krajnjem slučaju, u njemu treba da budu ljudi eminentni, koji se brinu, poznaju ili se 

bave pitanjem bezbednosti zajednice u opštini Dragaš. I dobro je da Skupština opštine usvaja 
jedan ovakav savet. Sastav je predložen od strane predsednika i imena ljudi koja su po funkciji 
— hteli mi ili ne — moramo prihvatiti. Prvo mesto je Bexhet Xheladini, predsednik opštine. Na 
drugom mestu je policija — ako već komandir piše uredbu, onda je u redu. Sait Hoti, takođe. 
Xhafer Fejziju je predstavnik odbora Islamske zajednice Dragaša, u redu je. Munfis Hodža, 

predstavnik odbora Islamske zajednice za region Gora, u redu je. Anesa Mehmeti je predstavnik 

albanske zajednice — ja ne znam, ali čim je većina predložila, u redu je. Muamer Sulejmani je 
predstavnik goranske zajednice — nemam pravo da se mešam u predloge drugih zajednica i to je 

u redu. Što se tiče Mirala Rahte — tu se ja duboko ne slažem. I molim Skupštinu da ovaj komitet 
ne bude samo nagrada od određenu svotu novca, da li je 50 ili 200, ne znam, nego da ovaj 
komitet ima ime ljudi kojima liči. Koji su pravi predstavnici. Miralem Rahte to nije. On je bio na 

listi koalicije Vakat, ali koalicija Vakat je građanska opcija, nije samo nacionalna i ne znači da je 
on samim prisustvom na listi koalicije Vakat, danas SDU-a, Bošnjak. On je na medijima u 
Makedoniji u februaru mesecu javno govorio da je pripadnik i predstavlja goransku zajednicu. 

Dragaše, imate snimke, to ste vi hiljadu puta čuli svi prisutni i oni koji slušaju. Tako da 
predlažem čoveka od digniteta bošnjačke zajednice opštine Dragaš, čoveka koji je bio 

dugogodišnji šef Kancelarije za zajednice ranije, i direktor u staroj upravi lokalne samouprave u 
Dragašu; čoveka koji je apolitičan i sada u penziji, još uvek dobrog zdravlja, bavi se pisanjem, 
bošnjačkom kulturom i zajednicom. On se zove Mehmet Hamza. Lindita Piraj je predstavnica 

ravnopravnosti polova, okej. Zeni Krasniqi je po funkciji direktor, u redu je. Reshat Ajdini je 

savet roditelja, takođe je u redu. Uzair Hamza je predstavnik opštinske kancelarije za zajednice, 
u redu je. Behar Brenoli, ovaj Loib, znam da je ranije postojao, ako nema drugog, pošto je on 
direktor — zdravstvo, ne bi trebalo da dupliramo funkcije. Nemojmo da jurimo za duple plate, 

nemojte ljudi, jer mi ovde predstavljamo narod. Jedna plata je dovoljna. Evo, raduje me, ja sam 

član skupštine, gimnazije ništa, gotovo — jedno radno mesto. Neka ovaj narod jednom zna istinu 

o nama. A ne neko da ima ovde osam plata, neko sedam, pet, a neko jednu ili nijednu. I na kraju, 

Suad „Renesansa“. Nikad čuo, nikad video. Ne znamo šta je Renesansa, ad-hok, da li je aktivna. 

Gospodin Suad je moj prijatelj, moj bivši, partijski i ostalo saborac, međutim mislim da je njegov 
predlog neosnovan iz razloga što on radi u opštini Dragaš, on je u civilnom društvu, u civilnoj 
službi, on nema pravo — svugde, civilna služba ima određena ograničenja, da ne ulazimo sada u 
zakon. Umesto Renesanse, da ne pričamo da je i imam, da ne govorimo da je i prevodilac, da ne 
govorimo da je i privatni prevodilac, da ne govorimo da je i privatni vođa puta ili turistički vodič 



kroz Kosovo. Tako da dosta više pet-šest funkcija. Imamo Nuhija Tairovci, koji je bio do juče sa 
vama, čovek koji je bio član borda direktora, predsednik ga je predložio, bio je sa vama svima — 

i sa pozicijom i sa opozicijom — čovek bez posla. Ima nevladinu organizaciju poznatu širom 
Kosova, Merhamet, radio je, organizovao je i dane Bošnjaka. Tako da ne želim da sve ovo 
shvatite kao pritisak, već kao iskren i osnovan predlog. Posebno molim predstavnike nevećinskih 
zajednica, bošnjačke i goranske, da podrže i prihvate ovaj moj predlog. 

Artan Loshaj: Po raspravljamo o odluci o osnivanju Opštinskog saveta za bezbednost u 
zajednici (KKSB). Već smo juče u Komitetu sa predsednikom diskutovali – prema članu 3. i 4. 
Administrativne instrukcije Ministarstva unutrašnjih poslova, kao i članu 32 Statuta, članu 03 12 
MAPL-a, ovaj Savet predstavlja predsednik Opštine – to je u redu. 

Na drugom mestu je Shaqir Uka, komandant Policijske stanice; na trećem mestu je Sahit Hoti, 
komandant Policijske stanice na granici – ovde pravilnik i zakon ne preciziraju, ali budući da 
smo na granici, dobro je, predsedniče, i juče sam rekao da je dobro što je komandant uključen. 

Broj četiri je Xhafer Fejziu, predstavnik Islamske zajednice albanskog naroda – to je takođe u 
redu. Broj pet je Munafis Hodža; Anesa Mehmeti iz albanske zajednice; Muhamer Sulejmani iz 
goranske zajednice; Miralem Rahte – kolega moj – dovoljno je Baldzi govorio, ne zaslužuje, 
vaša je stvar jer imate glasove. 

Na devetom mestu je predsednik Komiteta za zajednice – juče ste imali sastanak, da li možemo 
da znamo od vas ko je predsednik? Ako jeste predsednik, trebate nam reći ime. Nemam ništa 
protiv svojih kolega; ako dođe uvažena koleginica – zakon nam nalaže da javni službenici ne 
mogu imati dve plate – nas je ovde tri-četiri, neću da navodim imena, jer sa nekima nemam 
privatne odnose – ako zakon kaže da ne može dve funkcije, ja sam jednu zamrznuo, predsedniče, 
što dobro znaš, prema tvojoj odluci – ne znam da li su to učinili i drugi kolege. Ne možeš da 
kršiš zakon, da radiš u zdravstvu ili obrazovanju i istovremeno u Skupštini. Ako to rade 
volonterski, bez naknade, i ja sam spreman da dam doprinos bez plate, jer sam odatle – iz te 

QKMF – došao u Skupštinu od građana. 

Takođe želim da znam, ako je u pitanju manjinska zajednica, na primer Ventaza, da li može da 
bude u QKMF, da bude i u Komitetu, da bude i na sednici, i da bude predsedavajuća. 

Broj deset je Lindita Piraj, po zakonu – u redu; Zeni Krasniqi, direktor; Reshat Ajdini iz Saveta 

roditelja; predstavnik FSK-a – niste nam rekli ime, može li pojašnjenje da znamo ko je 
predstavnik FSK-a. 

Na četrnaestom mestu je superdirektor, vaš, g. Behar Brenoli – ima KLSP – rekao sam vam juče, 
predsedniče, jer dve-tri zajednice žive u Opštini Dragaš, rekli ste da nema člana iz albanske 

zajednice. Ostavio sam, ali vi kažete da nema. Behar to ne zaslužuje, apsolutno ništa. 

Ovde vam nedostaje samo Duda Balje, rekao sam vam juče, i nedostaju vam glasači SDU-a, jer 

ste sve članove SDU stavili na listu. 



Na petnaestom mestu je direktor Direktorata za zaštitu i spasavanje – i dalje ne znamo ko je. Ako 

može, da pojasnite. 

Na šesnaestom mestu – ovo ne diskutujemo – jer je supermen, poznati, Uzair Hamza, ali po 

poziciji, iz opštinske kancelarije, pripada tu. 

Na sedamnaestom mestu je kolega iz Skupštine – nisam protiv Suada – ali ponovo kažem, jer su 
dve-tri zajednice, ti kažeš po zakonu da nemamo pravo, da li može neka OJQ albanske zajednice 
da bude na listi, umesto 1.11, predsedniče, ti nisi ispunio ovo – prema zakonu 1.11 predviđa 
predsednika Operativnog tima za bezbednost u zajednici. Albanska zajednica to ne poseduje. 

Može li, umesto toga, da se stavi neka OJQ albanske zajednice, bez kršenja zakona. Hvala! 

Usmen Baldzi: Ja sam juče, u svojstvu najstarijeg člana komiteta za zajednice, imali sednicu na 

kojoj su bili prisutni četiri člana, Xheljadini, Ventaza, ja i gospođa iz PDK. Pošto smo bili parni, 
nismo imali jedinstveni red. Mi nismo smo birali predsednika komiteta za zajednice, to ćemo 
uraditi u narednom periodu. I onaj koji bude izabran na komitetu, on će biti član, samo da 
pojasnim. 

Bexhet Xheladini: Dakle, na osnovu člana 12 tačka d) Zakona o lokalnoj samoupravi (Službeni 
glasnik Republike Kosovo, br. 2008/28), članova 3 i 4 Administrativnog uputstva br. 27/2012 
MUP – 03/2012 MALS, kao i člana 32 Statuta Opštine Dragaš, ja sam kao predsednik Opštine 
doneo ovaj Predlog-odluke sa imenima članova KKSB-a. Video sam da su neki prethodni 

govornici imali određene rezerve u vezi s tim. 

Što se tiče broja osam, Miralem Rahte, to je predlog bošnjačke zajednice i to ime može biti 
zamenjeno vašim predlogom, stavlja se na glasanje i može se promeniti. U suprotnom, ovo je 
Predlog-odluke i, na osnovu odluke koju donese Skupština, ostaće Miralem Rahte ili neko drugi. 

Što se tiče predsedavajućeg Komiteta za zajednice, taj Komitet će na narednoj sednici održati 
sastanak i izabrati predsedavajućeg. Tako da se automatski, izborom predsedavajućeg, njegovo 
ime pojavljuje i on postaje član KKSB-a. 

Lindita Piraj se takođe ne menja, Zeni Krasniqi se ne menja, Reshat Ajdini se ne menja. 

Za predstavnika KBS-a (FSK), oni će nam dostaviti ime i to ime koje dostavi KBS biće 
kooptirano kao član KKSB-a. 

Direktora Direktorata za zaštitu, spasavanje i javne službe ja sam imenovao direktorku, tako da 
će i njeno ime biti uneto ovde. 

Behar Brenoli je predstavnik Lokalnog saveta za bezbednost u zajednici. Taj savet je jedini koji 

je osnovan u Opštini Dragaš, konkretno u Kruševu. U delu Opolja ne postoji, pošto nije osnovan, 
nismo imali ime, tako da, ako se tokom mandata osnuje, možemo uneti takvo ime kao člana 
KKSB-a. 

Uzair Hamza je takođe ime koje se ne menja. 
Suad Tosuni je predstavnik jedne NVO i i ovo ime može biti zamenjeno vašim predlogom. 



Međutim, ne možemo imati dve NVO, jednu iz albanske zajednice, jer pravilnik predviđa samo 
jednu NVO. Dakle, predlozi koji su ovde izneti mogu se staviti na glasanje i onaj predlog koji 

dobije većinu ostaje član. Hvala! 

Artan Loshaj: Predsedniče, nisam ti rekao da ukloniš Suada, jer sam ti i juče rekao da nisam 
protiv Suada. Ali si mogao, kada si već imao mogućnost da u zagrade staviš koordinatora, da ga 
staviš u dnevni red, da dodaš kao osamnaestog člana g. Eminija. Za g. Eminija pravilnik nam ne 
dozvoljava da ga stavljamo u zagrade – stavi ga kao broj osamnaest, a ti si ga ovde ubacio pod 

„članovi ovog Saveta (uključujući i koordinatora)“. Nemoj ga uključivati u zagrade, uključi ga u 
listu da mi glasamo. I imaj volje – znam da ti je malo neprijatno kada opozicija daje predlog – ali 

moraš biti spreman da ga prihvatiš. U tački 1.11, predsedavajući Operativnog tima za bezbednost 
u zajednici, toga nemaš, predsedniče. Pravilnik i zakon to zahtevaju. Nisam protiv – ja ću glasati 
za Suada, on mi je prijatelj – ali problem je tačka 1.11. Ubaci jednu NVO iz albanske zajednice, 
ili neku od invalida, ili nekoga drugog, i ubaci ga u listu kao broj 18. Ubaci koordinatora Adem 

Eminija, nemoj ga stavljati u zagrade, nemoj ga skrivati – iznesi ga javno! 

Resul Fetahu: Nijednu NVO nisi predložio, Artane! 

Artan Loshaj: Jednu NVO, na primer Radio Šarr, koja je lokalni medij i bolje informiše 
građane, jednostavnije ih obaveštava o tome šta se dešava sa bezbednošću po selima, naseljima, 
policiji i zdravstvu. Evo, na primer, predlažem Radio Šarr. 

Granit Rifaj: Samo jedno pojašnjenje ovde, jer nisam baš najbolje razumeo. Imamo ovde pod 
brojem 14 Behara Brenolija, za koga je rečeno da u albanskoj zajednici nema takvih struktura i 
tu ne krivimo ni Behara Brenolija ni predsednika – tu sam u redu. Ali sada, kada je kolega 

govorio, ako pređemo na NVO, jedna iz Lokalnog akcionog saveta dolazi iz manjinske 

zajednice, sada i NVO iz manjinske zajednice – verujem da ima mnogo NVO i da ste dosta 

sarađivali s njima, da ste dodeljivali sredstva i u većinskoj zajednici – i bilo bi primerenije, bez 

ikakvog protivljenja ovom gospodinu ovde, da se Albanci malo više zastupe. Ali ako vam je cilj 
da kroz ovakve pozicije delite vlast da biste imali apsolutnu vlast – neka vam je sa srećom! 

Bexhet Xheladini: Što se tiče NVO, pravilnik predviđa da možemo predložiti samo jednu NVO, 

a Skupština može da promeni taj predlog. Ako bismo stavili dve NVO – jednu albansku i jednu 

iz manjinskog zajednice – to ne bi bilo legalno. Pravilnik predviđa koordinatora koji priprema 
dokumentaciju. Ademi je službenik za pravna pitanja. 

Ako predsednik nije prisutan, sednicom predsedava zamenik predsednika, što je definisano 
članom 3. Dakle, nema potrebe da se posebno navodi – funkcija je automatski obezbeđena. 

Granit Rifaj: Niko nije predložio dve NVO. Ako je u pitanju manjinska zajednica (broj 18, 
Behar), NVO treba da pripada većinskoj zajednici – dovoljno je. Jedan predlog je bio Radio Šarr, 
a eventualno drugi predlog bi mogao ići u korist drugog kandidata (npr. TV Opoja, ili NVO 
“Avoko”), ali neka pripada većinskoj zajednici. 

Resul Fetahu: Da li neko ima još neki predlog? Ako nema, stavljamo na glasanje. 



Predlog z. Baldzi, da umesto Miralem Rahtea bude Mehmet Hamza, a umesto Suad Tosuni da 

bude Nuhija Tairovci – rezultat glasanja: 8 za, 11 protiv, 0 suzdržanih – predlog ne prolazi. 

Da li neko ima konkretan predlog za albansku NVO? 

Granit Rifaj: Predlog Baldzi-ja nije prošao. Predložena je NVO iz većinske zajednice (da se ne 
zanemari). Jednostavno je – neka NVO pripada većinskoj zajednici. 

Rezultat glasanja za novi predlog: 9 za, 11 protiv, 0 suzdržanih – predlog ne prolazi. 

Stavljamo na glasanje Predlog-odluke predsednika za osnivanje KKSB bez promena. 

 

Sledeća tačka: anuliranje odluke o odobravanju Opšte i Posebne liste nepokretnosti Opštine. 

Bexhet Xheladini: KPF je preporučio Skupštini da se ova tačka uvrsti u dnevni red. Proponujem 
da Skupština glasa za anuliranje odluke, jer prethodna odluka nije bila legalna. Nakon toga, na 

narednoj sednici biće pripremljen kompletan materijal sa dokumentacijom, po uputstvima 
MAPL-a. 

Stavljamo na glasanje – rezultat: 18 za, 0 protiv, 1 suzdržan – odluka je anulirana. 

Sledeća tačka: predlog Usmena Baldzija za formiranje Ad hoc komiteta za električnu 
energiju, sa predstavnicima svih partija. 

Shukri Myrtezani: LDK podržava predlog Baldzija da se formira komitet, predlažem da Resul 
bude vođa komiteta, a ostale partije da imenuju po jednog člana. 

  PDK – Granit Rifaj (predlagač Zgjim Fejza) 
  Parlamentarna grupa Uran Halimi – Afrore Vejseli (predložila grupa) 
  JGP – Danis Hodza (predlagač Ventaza Esati) 
  SDU – Dzumida Maznikar (predlaže sebe) 
  Koalicioni VAKAT – Usmen Baldzi (predlaže sebe) 
  Resul Fetahu – predložio sebe 

Formiranje Komisiona za energiju elektrike 

Predlozi koje su dostavile političke partije: 

• Resul Fetahu 

• Granit Rifaj 

• Afrore Vejseli 

• Danis Hodza 

• Dzumida Maznikar 

• Usmen Baldzi 



Glasanje: 

• Za: 20 

• Protiv: 0 

• Suzdržani: 0 

Rezultat: Komision za energiju elektrike je formiran. 

 

Formiranje Komisiona za održavanje vozila 

Propozimet za članove Komisiona: 

• LDK: nema predloga (Vezir Reshiti) 

• PDK: Zgjim Fejza (Granit Rifaj) 

• LVV: Uran Halimi 

• JGP: nema predloga (Danis Hodza) 

• SDU: nema predloga (Dzumida Maznikar) 

Napomena: Glasanje za formiranje ovog komisiona sledi nakon prezentacije predloga članova. 

Usmen Baldzi: Ispred Koalicija Vakat, Usmen Baldži. Jedno pitanje za poziciju. Moramo sarađivati, 
nemojte ovako. 

Granit Rifaj: Mnogo mi je žao zbog vlasti koja ne preuzima svoju odgovornost. Ovaj komisija 
je već izglasana. Dobro je da ubuduće ne ostavimo samo opoziciji da radi šta želi, nego da 

budemo prisutni i prikažemo realnost, jer zbog toga komisija i postoji. Ako ne želite, onda neka 
komisija bude popunjena od strane drugih partija, pošto nemaju svoje kandidate. Ne znači da bi 
komisija bila samo sa tri člana. 

Resul Fetahu: Možete predložiti i članove iz drugih partija. 

Artan Loshaj: Predsedniče, ja sam na početku želeo da vidim koliko nas je i koliko članova će 
komisija imati. Sada je ovo postalo zbrka. Na početku je bilo dobro, glasali smo za dnevni red. 
Sad vidim da ne želite, pošto ste već obavili glasanje; kad ponovo dođe na glasanje, komisija se 
opet neće formirati. Sada koliko hoćemo možemo predlagati, ali vi imate glasove i neće proći. Ili 
ste na početku uopšte ništa ne predložili. Nisam ja lično zainteresovan za sve ove stvari, prošle 
su već, ali kada dođe do glasanja, iako predlažemo jednog, dva ili tri člana, kad treba da se 
glasovi uzmu, to neće proći. Ovo je samo igra koja nas loše prikazuje pred građanima. Nije da ja 
lično želim da pratim sve, ali kada dođemo do glasanja, ovo se vidi. 

Vezir Reshiti: Ovo nije bila naša inicijativa, i nemojte mešati tu prokuraturu, istrage su već 
počele, a mi nemamo nadležnosti za to. Ne ulazimo u to, nadležni organi treba da se bave tim 
pitanjima, kao što su se i ranije bavili. 



Granit Rifaj: Samo da pojasnim, već sam ranije rekao, trebalo je malo razumeti. Praksa 
istražnih komisija je došla u Skupštinu Dragasha od vaše vlasti, ne od nas. Čak i ako je urađeno 
jednom ili dva puta, mi se ne mešamo u rad prokurature, ni danas se ne mešamo. Ovde radimo 

izveštaj i šaljemo dalje nadležnim organima, ne radimo ništa drugo. Ako ne želite, neka komisija 
bude od drugih, ali bolje je da sve partije budu prisutne. Doneta je odluka da se formira komisija, 

bolje je dati predlog; ako neko ne želi da da predlog, neka to učini drugi. Dnevni red je prošao, 
ovde samo imena prolaze. Hvala! 

Pajtesa Berisha: Što se tiče komisija, kada su prvi put glasane istražne komisije, inicijativa nije 
došla od nekog od poslanika, već od Ombudsmana. Iz Kabineta predsednika je poslata i tražena 
istraga. Zbog toga je komisija formirana. Ako neko ima pravo, u redu je, neka se ponovo 

podnese zahtev, neka se pošalje Kabinetu predsednika, predsednik će odlučiti, sve je u redu. Ako 
pitate šta znači zahtev Ombudsmana – veoma dobro, i sada ako imate glasove, podržavamo, sve 
je u redu. 

Uran Halimi: Ako mi je dozvoljeno dve reči pre predloga: realno sam mislio o aplauzu, profesor 
je uzeo reč i tražio našu saradnju. Predsednik je transparentan, prima nagrade za transparentnost i 
dobro upravljanje. Realnost je da žele da izbrišu transparentnost. Gde je saradnja, profesore? 
Zašto se plašiti, hajde da vidimo zajedno. Rekao sam vam, nije nužno da ja imam pravo. Ovo je 
aluzija, formiramo komisiju, ništa se nije našlo, i vi treba da budete članovi da biste videli da se 

ništa nije našlo. Zato ne razumem zašto oklijevate, šta želite da sakrijete? Komisija je formirana, 
sada samo glasate za imena. Dobro je da i vi budete prisutni, znate šta se desilo sa tom 
komisijom, jer sutra ćete se žaliti. Što se tiče prokurature, mi ne radimo prokurora. Mi pravimo 

izveštaj, šta je pronađeno, šta nije. Prokuror i dalje radi svoj posao. Ne možemo nikoga osuditi 
niti nepravedno optužiti. Pozivam vas na saradnju. I ja se slažem s vama, profesore, pozivam vas 
sada da radimo zajedno za dobro građana. Istražujemo javni novac, novac građana koji su glasali 
i stalno plaćaju poreze da bi radili ovde na ispravan i pravičan način. Drugi član iz LVV-a je 

gospođa Afrore Vejseli. Hvala! 

Shukri Myrtezani: Uran, za saradnju na dobrim projektima, uvek si me mnom. Ali kad se radi o 

mešanju u odgovornosti i zadatke drugih, nikad nisi bio sa mnom. To je odgovornost i dužnost 
nekog drugog, imaš nadležne organe gde možeš da se obratiš. Tamo je oglašen tender, ako ima 
prekršaja, verujem da postoje organi koji to bolje pregledaju nego mi. Takođe te pozivam da 
uzmeš dosije i odvedeš ga gde treba. Ne možete da glumite nas, mi nismo eksperti koji mogu da 
tretiraju te stvari. To rade stručnjaci. Ako je tender javno objavljen i nije bilo prekršaja, nije bilo 

žalbi, ne znam šta mi treba da vrednujemo tamo. Dakle, nadležni organi, uzmi dokumente, sve je 
javno, i idi. Što se tiče saradnje, iskreno ti kažem, za našu zemlju, znaš da si mi podrška. 
Verujem da sam to pokazao poslednjih 20 godina rada, gde god je neko građanin došao tražiti 
pomoć, bio sam prvi koji je pomagao. Nikad nisam gledao političku pripadnost, porodicu ili 
kontekst. Dao sam maksimum koji sam mogao. Možeš pitati bilo koga, ali ja ostajem isti. Ako je 
nešto zaista u interesu pomoći i ne ulazi u nadležnosti ili zakon, imaš moju podršku. Hvala! 

Uran Halimi: Ne mislim da prekoračujemo nadležnosti. Ako je tako, imamo pravnog službenika 
koji nam može reći da nemamo pravo da formiramo ovakvu komisiju. Ovo nije prekoračenje 
nadležnosti, poštovani. Što se tiče pomoći i saradnje u dobrim projektima, dobra stvar je i da se 
zaustavi krađa, poštovani profesore. Tražim saradnju da zaustavimo loše stvari. Kad se loše 



zaustavi, dolazi dobro. Ne tražim saradnju da ulazim u nadležnosti drugih. Radimo ono što je 

naša odgovornost, kompetencija našeg parlamenta. Taj izveštaj, kada ga pošaljemo prokuraturi, 
prokuror može da reaguje kako hoće. Naša odgovornost je završetak izveštaja, ne prokurora. 
Kada dođe do nadležnosti prokurora, on može nas optužiti, reći da nemamo pravo da ovo 

radimo. Ništa se ne uzima u obzir. Ovo je najbolji mogući rad, profesore, a onda dolaze i dobre 
stvari. Zaustavljanje loših stvari donosi više koristi nego borba samo za dobro. Sprečavanje zla 
automatski donosi dobro. Ovo je ono što tražim od vas – dobru saradnju, za dobre projekte koje 

ste tražili. Hvala puno! 

Samidin Xheladini: Poštovani delegati, pozdravljam sve! Želeo bih da budemo iskreni i 
pravedni, i da ne budemo – možda nije adekvatna reč sada – dvolični. Dvoličnost nije dobra, 
treba držati principijelne stavove, biti svoj, bez obzira na ulogu, dvoličnost ne dolazi u obzir. 
Neću pominjati imena, zna se o kome je reč – bivši predsednik komisije. Formirali smo komisiju 
za istragu, on je bio predsednik. A na pola posla – nekoliko puta sam tražio u Skupštini da se 
nastavi rad – nikad više nije sazvao sastanak. Zašto? Da li želite da formirate komisije samo da 
bi se pokazalo javnosti, da bi se radila propaganda? Zna se o kome je reč, neću pominjati ime. 
Ima repliku sa nekim drugim, ne sa mnom, jer mu nisam dao priliku. Želim biti iskren, znajte 
dobro – što se tiče istrage koju želimo da sprovedemo, ni ja ni moj brat nismo imali podršku 
ovde. Niko nema volju, znajte to! Mi smo ovde da štitimo javni novac, ljudi su nam verovali i 
nastaviće da veruju, jer znaju da nikada nismo krali niti zloupotrebljavali javni novac. Ali 

komisija, u kojoj ne želite da učestvujete, mi vam ostavljamo mogućnost – glasali smo za 

komisiju nezavisno, dali smo vam pravo da je formirate, imate kandidate, jedan, dva ili tri, ili 

možda nijednog, to je vaša stvar. Tražili ste, imate priliku, izađite na čelo, radite posao. Mi ćemo 
napraviti izveštaj! Hvala vam puno! 

Qamil Kolloni: Pozdrav svima! Razlika između komisije koja je formirana i ovog predloga je 
veoma jasna: građanin se obratio Skupštini sa zahtevom koji nije došao u Skupštinu. To je 
legalno, jer Skupština mora da odgovori. Razlika između tog zahteva i današnjeg predloga za 
formiranje komisije za ispitivanje tendera u javnoj nabavci koji je otvoren jeste u tome što 
postoji Najviši organ za javne nabavke (OShP), gde svi privatni subjekti imaju zakonsko pravo 
da se žale. Na osnovu njihove analize, komisija je obavezna da izvrši reviziju. 

Sada vi kao Skupština želite da preuzmete nadležnosti nekog drugog. Najinteresantnije je što 
vršite procenu i ocenjujete da li ima krađe ili ne, iako tender još nije ni počeo da se realizuje. Tu 
je razlika – vi preuzimate zadatke i nadležnosti drugih. Ako neko ima takvu želju – već četiri 
godine pominje prokuraturu – uzmi dokumente i idi u prokuraturu. Pošalji sve slučajeve tamo, pa 
čak i svoj privatni biznis koji radiš godinama bez registracije, kada želiš da štitiš javni novac. 
Nije skromno da sada izlaziš sa tim. Već četiri godine ovo slušamo. Nije lično, ali koristim reč 
“krađa” ovde. Sa kojom pravom? Ne može se kažnjavati demokratski čin. Delegati nisu 
zainteresovani da formiraju komisiju za ovu stvar i ne vide razlog da to urade. Vi ste predložili, 
glasanje je održano i sve je završeno. To je demokratija. Ne možete da kršite prava političkih 
subjekata, jer oni ne vide ništa nezakonito. Dakle, vi kao opozicija, ako želite, imate nadležne 
organe, koristite ih! 

Uran Halimi: Sada, nedostatak argumenata prelazi u ličnu sferu. Direktore, ja radim privatno, to 
nije problem. Radim pošteno, sa licem i znojem na čelu, što sam stalno dokazivao. Ne 



izbegavam nijedan zakon, nijednu legalnu proceduru, nijednu komisiju. Ako želiš, možeš 
formirati komisiju kad god hoćeš, ja sam otvoren za sve. Ne znam šta je ovo strah, zašto se 
plašite? Gde je transparentnost? Samidin je glasao za komisiju, a sada dolazi i kritikuje šta smo 
radili u prethodnoj komisiji. Komisija je formirana, nemamo imena, ne raspravljate, nastavljamo 

sa drugim imenima. 

Što se tiče ličnog aspekta, direktore, ako imaš neki posao, uradićemo ga, samo me kontaktiraj 
privatno, nikakav problem. Ali ovde smo za dobro građana, ne za lične interese. Svako ko ima 
obavezu neka je izvrši. Ali nemojte lično, direktore, to vam ne priliči, naročito ako ste politički 
imenovani. Nemate pravo ni da govorite ovde; vrlo dobro je rekao Granit – samo recite hvala 

predsedavajućem što vam je dao reč. 

Granit Rifaj: Samo da pojasnim, hoću da dodirnem sve malo, jer ovde se politizuje od strane 
vlasti, a ne od nas. Da li Uran ima pravo ili ne – ja vam kažem, nemam lične sumnje, i ako 
postoji krađa, tu je i prokuratura. Ako se formira istražna komisija, što je bila praksa vaše strane, 
ne ulazimo u lične stvari, ovo nije lični sukob. Ako je tender sproveden, mi kao komisija 
uzimamo dokumente – ako je sve urađeno legalno i pravilno, ne možemo ništa drugo da 
konstatujemo. 

Što se tiče zahteva o kojem je govorio direktor – koji nije imao pravo da govori o toj tački – prvi 

put je to uradio Ombudsman, vrlo jasno i prethodni predsednik je objasnio zašto to nije ušlo u 
dnevni red, sa dokumentacijom. Bio je to istražni komitet, možemo dostaviti dokumenta, ali ta 
tačka nije bila u dnevnom redu zbog odluke Opštinske Skupštine Dragash da se blokiraju tačke 
za hidrocentrale. Tačka je ovde, nema šta više. Ova Skupština može sutra staviti tu tačku u 
dnevni red, ali već je urađeno. Ne kažem da je Uran nešto radio lično, već je učinjeno da se 
razjasni situacija. Isto važi i ovde – samo treba razjasniti. Ako nema zloupotreba, Uran, inicijator 

ovog posla, nema razloga za brigu. Ne branim ni Urana ni druge, nadam se da nema zloupotreba 

i da će tako ostati. 

Ali kada idemo na lične stvari – da li je platio porez ili ne, možete ga kazniti, ali ne na sednici. 
Treća stvar je da sada ulazite u lične stvari. Ako Uran ima lične probleme, rešite to privatno. 
Ovde je vrlo jednostavno: ako imate člana komisije, predložite ga; nemate, predložimo druge. Vi 
ste odlučili glasovima, ranije niste, sada ste glasali. Komisija je već izglasana, možete samo 
odbiti imena. Ako nemate predlog, recite “nemam predlog”, ali molim vas – nemojte ovo 

pretvarati u lične stvari. Ako sam pogrešio, recite, ali ovo je greška. 

Vezir Reshiti: Ne mogu da prihvatim sav ovaj pritisak. Kažete da treba da formiramo komisiju, i 
nemamo sumnje da su zloupotrebe počinjene. Da smo imali sumnje da jesu, formirali bismo 

komisiju. Još nešto – kada neko ne želi da formira komisiju, zašto se toliko pritiska vrši na ljude? 
Postoje nadležni organi gde se treba obratiti, i niko nema pravo da se meša. Da li je potrebno da i 
ja razmišljam kao vi – vi kažete da treba da se formira, a ja da razmišljam isto i uradim isto? Ne 
možemo svi misliti isto. 

Resul Fetahu: Hvala! Dakle, predložena imena su: Zgjim Fejza, Artan Loshaj, Uran Halimi, 
Afrore Vejseli i Usmen Baldzi. Pet članova komisije. Sada stavljamo formiranje komisije na 

glasanje. 



Artan Loshaj: Predsedniče, možda ste me pogrešno razumeli. Rekao sam da, ako treba, 
predlažem. Nisam za ovakve scene, jer sam na početku pitao koliko članova treba, i video sam 
igru da niste zainteresovani da formirate komisiju, imate glasove i pokušavate da nas zbunite. Ja, 
lično, govorim samo za sebe, ne u ime grupe. Razumem igre i nisam želeo da ulazim u to. Vi 
imate glasove, nećete glasati, menjamo imena, nećete glasati, tako ćemo ići, žalili bismo se. Ne, 
apsolutno, rekao sam samo ako je potrebno. 

I, pošto sam sada ovde na govornici, juče sam te tražio društveno, kao prijatelj, u Komitetu, 
rekao sam ti: molim te, saradnja kakvu je profesor tražio, juče sam tražio. Ne toleriši direktora, 
on non-stop ignoriše sve zbog svog ega. Svi su neupućeni prema njemu, sve shvata lično. Jedini 
je direktor koji je i prethodni mandat vređao nas; sada vređa Urana, mene lično, čak i porodicu. 
Ali on je slab. Rekao sam ti, ne toleriši, kao što je bivša predsednica tolerisala uvrede. Kakvo 

pravo ima direktor Ekonomije da se meša u komisiju? Ako treba za ekonomiju, u redu, ali da se 
meša u komisiju za zloupotrebe, ako postoje ili se tvrdi da postoje – ne. Predsedniče, molim vas 
ozbiljno, znam da ste mladi i da imate pritisak, jer odatle dolazi “ja… ja”. Molim vas, nemojmo 
počinjati od prve sednice, četiri godine je već predugo. 

Resul Fetahu: Hvala! Dakle, Artan nije! Još jedan predlog može biti dat. 

Zgjim Fejza: Drugo ime je Granit Rifaj! 

Resul Fetahu: Dakle, još jednom, predložena imena su: Zgjim Fejza, Granit Rifaj, Uran Halimi, 

Afrore Vejseli i Usmen Baldzi. Sada, ko je za formiranje ove komisije? Ko je protiv? Ko je 

uzdržan? Utvrđujemo da sa 7 glasova za, 11 protiv i 0 uzdržanih, ova imena nisu odobrena za 

formiranje komisije. Na početku je komisija glasana da uđe kao tačka dnevnog reda. Prvo je 
glasano da uđe u dnevni red, sada su glasana imena. Sada nastavljamo sa poslednjom tačkom: 
eventualnom tačkom. Da li neko želi da uzme reč? 

Artan Loshaj: Pošto smo na tački eventualno, prvo pitanje – nisam ga ranije postavio, ali se 

odnosi na direktora. Tražio sam još na prvoj sednici, a danas niste doneli spisak lokala u 
vlasništvu Opštine kojima upravlja Opština i za koje ste vi nadležni, poštovani direktore. 

Drugo pitanje sam uputio predsedniku, u vezi sa kolegama koji imaju dva radna mesta – šta će se 
desiti sa njima? Ja sam svoj mandat predao, traženo mi je da ga predam jer je to nezakonito. To 
sam rekao i ranije, ali nisam dobio odgovor. Ako drugi rade, nemam ništa protiv, nije lično. Ako 

rade i bez plate, humanitarno – i ja sam radio dve godine u „Majci Terezi“ i opet želim da se 
vratim poslu i pružim usluge građanima. Samo tražim odgovor. 

Treće, vidim da je TV Opoja prisutna, ali nisam video Radio Šarr. Da li je ugovor raskinut, ili 
postoji neki dokument da su bolesni? Imate ugovor sa Radiom Šarr da prenosi ove sednice. 
Predsedniče, znam da imaš osam direktora, ali vidim samo jednog, i još jednog tamo – onog 

mladog, koji je zaista dobar. Kada treba da budu ovde prisutni, ne vidim ih, a kada treba da se 

mešaju u naše nadležnosti, tada ustaju tvoji direktori, ti „pametni direktori“. Iskreno, nešto mi se 
tu ne dopada. 



Ali da pređemo na ozbiljnije stvari, predsedniče. Prvo pitanje, moje i građana, i to 
dobronamerno: u jednom intervjuu od 20. januara na TV Prizren dali ste javnu izjavu. Ja sam to 

gledao na YouTube-u. Rekli ste da imate dovoljan budžet za 2026. godinu, da imate Grant za 
učinak od 1 milion i 400 hiljada evra – što me raduje i čestitam vam – i da ćete u ovom drugom 
mandatu završiti kompletnu infrastrukturu sa rasvetom i popločavanjem. Rekli ste i da je ostalo 
još 5–6 sela bez rasvete i da ćete to završiti ove godine. To je za svaku pohvalu. 

Međutim, kada su to čuli građani Opštine Dragaš koji žive u gradu, tražili su da se obrati pažnja i 
na kolektivne stambene zgrade. Ove godine postoji tender od 50.000 evra za renoviranje, ali sam 

vam rekao da se sa tim iznosom ne može renovirati 12 zgrada. Siguran sam da ćete za 2027. 
izdvojiti dodatna sredstva i učiniti nešto dobro za građane. Zahtev građana je jednostavan: ako 
sela poput Zërxë, Zlipotoka i Radeše dobijaju rasvetu, dobro je da je imaju svi. Kolektivne 
zgrade nemaju rasvetu, predsedniče, a potrebna je i osnovna sanacija. Direktor je bivši stanar tih 
zgrada i dobro zna u kakvom su stanju. U ime građana, iznos nije veliki – sa 20–30 hiljada evra 

možete pokriti rasvetu i osnovnu sanaciju. Tu živi oko 150 porodica. To sam tražio i pre dve 
godine, i doneo sam vam primer kako je Opština Priština, kojom upravlja vaša stranka LDK, 
renovirala stare zgrade iz 60-ih i 70-ih godina, uključujući i liftove gde je bilo prostora, uz 
učešće stanara. Svaka zgrada ima sopstveno brojilo i pet-šest sijalica – jedna zgrada ne troši 
koliko jedna ulična svetiljka u Zërxë ili Kërstecu. Sve zavisi od vaše dobre volje. Ako je imate – 

a verujem da imate, jer ste to obećali – bilo bi dobro da se to uradi već ove godine. 

Drugo pitanje se odnosi na pacijente na dijalizi. O tome sam ranije govorio, ali nikada nisam 

dobio odgovor. Znam da ste lekar i da dobro razumete njihovo zdravstveno stanje, ali mene 

zanima prevoz. Ranije su u Opštini Dragaš pacijente prevozili radnici QKMF-a. Sada je to u 

nadležnosti Opštine. Mene zanima samo prevoz, jer oni tri puta nedeljno putuju u Prizren. Počeli 
ste dobro – voz dolazi iz Kruševa i prevozi jednog pacijenta, što je za pohvalu. Ali, kada se dođe 
do Orkuše, da li postoji mogućnost da se vrati i pokupi jedna žena, koja po hladnoći i vrućini, 
ujutru i popodne, izlazi na glavni put i čeka? To je nepravda. 

Dalje, Ramija iz Radeše, vaš zaposleni, dolazi iz Radeše u Dragaš, ali ne prevozi pacijente – tri 

iz Ljubevišta i dva iz Šajne – već ide dalje u Bresanu i Zaplužje i tamo ih prevozi. To je dobro, 
ali ne sme se praviti razlika. Svima bi trebalo obezbediti isti tretman. Porodice pacijenata iz 

Šajne i Ljubevišta dobijaju subvenciju od 300–350 evra. To znači da član porodice mora 
svakodnevno da ustaje u 6 ujutru, prekida posao, čeka vozilo, ide u Prizren i vraća se iscrpljen. 
Ranije smo sve subvencionisali jer nismo imali mogućnosti, sada ih imamo. Zato je dobro da se 

to razmotri sa direktorom i zamenikom predsednika, i da se pacijenti preuzimaju direktno iz 

kuća, bez dvostrukih standarda. 

Još jedno pitanje: da li svi pacijenti na dijalizi dobijaju subvenciju od Opštine, ili samo oni koji 

sami organizuju prevoz? Koliko znam, neki se preuzimaju ispred kuće i subvencionišu, dok 
drugi moraju sami da se snalaze. To nije u redu. Predsedniče, ovo nije lično, već pitanje 
jednakog tretmana. Ne pretvarajte ovo u lične napade. Ovo nije politika – ovi bolesni ljudi ne 

žele politiku. Molim vas, nemojte personalizovati stvari. Sve se pretvara u lično, a to nije u redu. 



Uran Halimi: Iskreno, zadovoljstvo mi je što vas vidim ovako pokorne, srce mi je veliko od 
toga. Nije da pokušavate da sakrijete krađe – jer nemate gde – javno sam došao ovde da 
pozovem tužilaštvo da ispita kompletno održavanje vozila od 2022. godine nadalje. 

Ono što mi je zapalo za oko jeste da je prošle nedelje – mediji, ako možete fokusirati ovu 
fotografiju – oštećeno jedno vozilo hitne pomoći, poštovani predsedniče. Istragu sam obavio – 

policija nije prijavljena uopšte. Vozilo je nestalo odavde, prvo je otišlo na popravku, u redu. 
Imam i druge fotografije, ako želite, mogu vam dostaviti, a dostaviću ih i nadležnim 
pravosudnim organima. 

Predsedniče, to je vaš vozač, iz vaše uprave, radnik QMF-a. Nadam se, molim vas, da u vozilu 

nije bilo pacijenata, jer bi u tom slučaju šteta bila još veća. 

Dalje, Samidin, spomenuo si komisije – dobro je što ih nismo nastavili, jer bi izašlo crno na belo. 

Znaš li zašto? Zato što su ovde primane plate, a ti ljudi nisu dolazili u Skupštinu uopšte. Znaš šta 
smo otkrili? Znaš vrlo dobro, ali nemoj me mešati u to. Ne krijem prekršaje, ja vam ih stavljam 
pred oči jer su argumenti. Ti prekršaji će izaći na videlo, nemojte se ljutiti zbog toga. 

Što se tiče vašeg rada, poštovani profesore, vidim da je protiv istine. Šta ćete reći za ovaj slučaj? 
Policija mora da zna, ne sme joj se prikrivati – da li je u pitanju nesreća ili samopovređivanje, da 
li je bilo pacijenata u vozilu – neko mora da preuzme odgovornost. Saobracajna nezgoda se 

prijavljuje policiji, to je zakonski put. 

U svakom slučaju, doslednost i podršku dobrim delima imali su ovi kolege ovde, četiri godine, i 
oni su zloupotrebili moju podršku. Znaš vrlo dobro kako su stvari išle, poštovani profesore. 

Ali, opet, što se tiče dobrih dela, ja sam ovde. Ovo je jedno od dobrih dela koje sam želeo da 
sprovedem. Nemojte misliti da možete to sakriti, glasajući ili ne glasajući. Ne glasate za listu 
članova, komisiju ste glasali – bilo sa voljom ili bez nje. 

Ali, opet, nastavljamo sa drugim procesima, obavezno ćemo obavestiti i nadležne organe. 
Ponekad mislim da vredi ostati u ovoj Skupštini i diskutovati, raditi za dobro građana. Ponekad 
me veoma razočarate, jer ne znate ni zašto ste došli ovde, poštovani delegati. 

Ali, kako god bilo, ja sam ovde i ovde ću ostati. Hvala vam! 

Usmen Baldzi: U svojstvu najstarijeg člana skupštine opštine, pošto sam vodio početak, nekad 
treba da se pojavim, opet sam najstariji. Prijatelji, mi smo prihvatili ovu komisiju, glasali smo i 

ništa ova komisija ne traži loše. Pretpostavke ili predrasude, to je nešto drugo. R azmišljanja i 
mišljenja. To je nešto veće. Ništa ne tražimo po opoziciji u ovom slučaju, kako vidim. Moram 
tako reći, ništa loše. Ako je sve u redu, zašto ne biste bili i vi članovi komisije? Evo ja vas 

molim, nema potrebe. Pa i da je, ne daj Bože, nešto loše, pa i vi ćete skinuti deo odgovornosti sa 
sebe. Delegati smo svi, mi ne znamo sve šta može da se desi, uradi. Evo vidite, sad sam video 

ovaj automobil. Ako je tu bilo i pacijenata, a automobil je državni. Možete vi, imamo iskustvo, 
imamo godine, napraviti jedan privatni udes i sakrijte automobil ili, bolje, nepozvati policiju ili 

se dogovoriti sa policijom, a vidim, ostao si sam kriv, pa ne mora, pa sam ćeš da platiš, pa da ti 



ne pravimo zapisnik i kaznu. Može, ali u državnom već je ovo mnogo. Prevršila dara meru. U 

ovoj skupštini opozicija da ćuti, neće. Da vam bude vama jasno iz nevećinske pozicije u opštini 
Dragaš. Ova nevećinska opozicija u ovoj skupštini neće da ćuti. Posebno vama. Ali ja ne mogu 
od većine iz LDK koji me napadaju da sam protiv njih. Ne, nisam ja protiv Kosova. Ali protiv 

igre i igrica jesam. Igraću ih do kraja. Celo vremena slušam poziciju i opoziciju. Bolja namera od 

današnje opozicije u Dragašu nisam video. Gospodo iz pozicije, postoji vanparlamentarni život. 
Nije samo parlamentarni život, može da krene i drugim putem opozicija. Drugo, imaju i drugi 
organi, nije samo KSH, koji je spomenuo direktor Qamil. Imaju organi budžetske kontrole, 
centralni u Prištini. Imaju i dobro radi zadnjih dana javni pravobranilac u Prizrenu. Nemojmo 

ljudi da dozvolimo da budemo target njihov. Jer sa ovom pričom ne mojte da mislite da samo mi 
ovde slušamo. Imamo ovde posmatrača iz OEBS, imamo iz Evropske unije, imamo od medije. 
Evo nema manjinskih medija, niko neće da kaže, čekam većinu, ćuti. A, da, nije bitno. Meni nije 
problem većinski, pet da budu. Vama je problem, vi ne znate. Naši građani ne razumeju. Ćutite. 
Nemojte ljudi, dajmo malo, profesore, nisam znao, ja vas poštujem, ali nisam znao. Daj malo 
skupština da radi, a opština da izvršava želje skupštine. To je demokratija. 

Shukri Myrtezani: Povezujući se opet, još više mi jača uverenje da ne treba glasati za ovu 

komisiju, Urane. Ako si imao komisiju i znao si da će na kraju izaći loše – i prekinuo si je – 

nemaš moralno pravo da tražiš novu komisiju. Ne može se vratiti unazad. Ako se formira 
komisija, bez obzira da li sam ja ili neko drugi, mora ići do kraja. 

Ako želiš da izađeš iskreno i pošteno, najbolje je da to uradi tužilaštvo – da izađeš ovde „bijel 
kao papir“, sa dokumentima, i da predstaviš zloupotrebu koju pominješ – a ja je ne vidim, jer je 

procedura išla zakonito, i sigurno bi bilo žalbi da je bilo kršenja procedura. Koliko ja znam i 
koliko sam razumeo, nije bilo žalbi na objavljivanje tendera ili procedure. Tako da mi nije jasno 
da je bilo malverzacija. Ako ih je bilo u prethodnom zakonodavstvu, ja nemam pravo da se 

mešam. Govorim o zakonodavstvu koje važi sada. 

Dalje, podržavam gospodina Loshaja i apelujem na predsednika – ja sam uz njega. Ako postoji i 

najmanja mogućnost za te pacijente – jer znam da je predsednik veoma human i svi znamo 

koliko je pomogao ovoj oblasti i ljudima, danju i noću – nadam se da će pronaći rešenje i za njih. 

Nadam se da niko od nas nema članove porodice u toj situaciji, ali oni koji imaju, ja im se 
pridružujem, i predsednik mora da učini sve što može, po zakonu i finansijski, da obuhvati sve 
pacijente, da im olakša teret porodice. Znam sam – imao sam dvoje roditelja – znam koliki je to 

teret za porodicu. 

Dakle, iskreno govorim, nadam se da postoji pravna mogućnost i da predsednik, ako ima i 
finansijsku mogućnost, to i učini. Za ovakve stvari sam uz tebe, Urane. Ostavi tu komisiju! Ako 

postoji, nastavi, imaš svu dokumentaciju, uzmi je i znaš gde je mesto, nemoj maltretirati ni sebe 
ni nas. Idemo sa procedurama! Hvala! 

Uran Halimi: Profesore, mnogo mi se sviđa što ima replika. Hvala puno, predsedniče, što ste 
vrlo tolerantni u ovom aspektu. Ako ste me slušali od početka, optužio sam centriranje tendera, 
nisam tvrdio da je tender manipulisan pravno, rekao sam da je centrirao. Takođe sam ukazao na 



prethodne godine, kada sam tražio – ti nisi bio, poštovani profesore – početak je malo ranije, 

deseti put sam tražio formiranje ove komisije. 

I šta da kažem – zašto ovo oklevanje, samo me ovo čudi i čini me još više radoznalim da tražim. 
Nastaviću da tražim ovu komisiju, paralelno ću raditi na sanaciji, prevenciji i kažnjavanju – ako 

postoji – aktera. 

Ali kriterijumi koji su traženi za taj tender – ako nemaš, mogu da ti pošaljem, profesore – banalni 

su, niski, smešni. Svejedno, vaše veliko oklevanje da se ne formira ova komisija čini me još 
upornijim, biću uporan. Biće formirana, samo ćemo promeniti imena. Komisija je glasana, čak i 
sa jednim glasom pozicije. Hvala, poštovani Samidine! Komisija je glasana, samo će se imena 
zameniti. Hvala puno! 

Vezir Reshiti: Hteo sam da se povežem sa Artanom. Dao je vrlo dobar predlog, za Dragash. 
Moje mišljenje je da Dragash treba da ima dodatni budžet u odnosu na druge opštine, jer je 
gradsko mesto. Što se tiče ovih drugih, koji prave politiku, vi treba da budete protiv. To su 
politička pitanja. Dragash treba dodatni budžet, jer je centar oba zajednica. Takve stvari, 

političke priče, čak ni vi sami ne podržavate. 

Artan Loshaj: Nisam hteo da govorim ranije, ali hvala dvojici kolega. Nadam se da ovo nije 

politika, jer sam rekao – sa bolesnim ljudima se politika ne pravi. Poštovani kolege, profesore, 
vrlo je jednostavno. Rekao sam ti ranije – reakcija predsednika je dobra, i hvala mu na tome – jer 

sam na početku rekao da je ovaj mandat poslednji i da neću mnogo da se bavim politikom. 
Ponekad, kada treba, reagujemo, ali 90% mandata biće vrlo transparentno. Apsolutno ne, sa 

bolesnim ljudima politika ne postoji, jer smo zdravstveni radnici. 

Problem je što izjave predsednika, koje su pozitivne za građane, motivišu ljude da traže više. 
Predsednik je rekao da ima 1.400.000 grant iz Ministarstva, Grant Performanse. Problem 

pacijenata na dijalizi je vrlo jednostavan – ja ovde živim i radim, nisam pametniji od vas. Radnik 
dolazi iz Radeshe. U Radeshi, gde se vraća za Libevishtë, ima 300 metara vazdušnom linijom. 

Potrebna je samo volja direktora, jer predsednik ne može pratiti sve pojedinosti. Radnik dolazi 

ovde, preuzima pacijenta i ide u Bresanë – odlično. Ja ću sve što je za dobro građana podržati 
predsedniku – i dalje ide kroz Shajne, preuzima pacijenta i spušta ga dolje, vraća nazad. 

Šofer dolazi iz Krusheve, vrlo dobro, jer je taj pacijent 20 godina na dijalizi. Veoma je dobro što 
je rešenje pronađeno. 

Što se tiče Vezira, kolega, to je vrlo realno. Mi smo poreski obveznici prve kategorije u gradu. 
Drugo, imamo dva-tri zajednice. Treće, postoje 12 ulaza. Četvrto, 150 porodica. Peto, nisam 

protiv – čekali smo da se uradi Xërxe, Kërstec, dalje Zlipotok, da se uradi osvetljenje. Ovo je 
vrlo jednostavno, direktor je i sam bio stanar u zgradi. Šest svetala, sat, pet evra ne potroši. Ali 
kolektivne zgrade, kada smo kolektiv, niko ne želi da održava. 



Dao sam predlog predsedniku pre dve godine – ovo nije sada novost. Gospodine predsedniče, 
kao što je Përparim Rama napravio model, pet evra taksa za održavanje. Ako je investicija 
opštine, za održavanje 20 zgrada, može se staviti 5 evra mesečno kao taksa. 

Vrijeme je da se ovo uradi, predsedniče. Potrebna je samo volja. Novca ima – sa 30.000 evra se 

može pokriti osvetljenje Dragasha. Jedna zgrada troši koliko jedna svetiljka Blaç-Zaplluxhe. 

Veoma jednostavno, samo je potrebna volja predsednika, još nije razmišljao o tome, ali znam da 
će ovo uraditi. Hvala! 

Bexhet Xheladini: Dakle, što se tiče pitanja koja ste postavili vi, delegati Skupštine Opštine, 
zahvaljujem se na sugestijama i pitanjima! 

Što se tiče zgrada, ne znam da li si glasao za budžet ili protiv, ali budžet je usvojen. Glavno je da 
je budžet odobren. U budžetu za ovu godinu, kao i za naredne dve godine, predviđena su 
sredstva za renoviranje tih zgrada. Počećemo ove radove ove godine, nadam se da će centralna 
vlada biti konstituisana, i kada skupština odobri budžet, krenućemo što je pre moguće, jer do 
sada nam se izdaje samo 1/12 budžeta. 

Ove zahteve ne treba posmatrati kao tvoje lične zasluge – to je projekat prethodne vlade u kojoj 

sam bio predsednik. Renoviraćemo zgrade – prvo krovove, jer su hitni. Za Dragash u ovom 

mandatu izdvojićemo više sredstava nego ranije, fokusirajući se na investicije u samom gradu. 
Treba da znate da su građani Dragasha malo privilegovani u odnosu na sela, jer su sve opštinske 
institucije ovde – QKMF, gimnazija itd. U prethodne četiri godine više smo ulagali u sela, tako 
da će sada više investicija biti u gradu. 

Što se tiče osvetljenja ulaza, ove godine ne možemo sve uraditi jer je budžet već usvojen, ali ako 
ne bude skupo i ako možemo preko robe i usluga, uradićemo dve-tri zgrade ove godine, a 

naredne godine ostale. Već smo počeli ulaganja u ove zgrade – popravljene su neke vrata i 

prozori, a nastavićemo radove u Dragashu. 

Što se tiče pacijenata na dijalizi, niko više od mene kao lekara ne može da bude osetljiviji prema 

njima. Posebno za dijalizu i onkološke pacijente, subvencije su već podeljene svima koji 
apliciraju i traže pomoć. Za one gde vozilo ne može da dođe, izdvajamo dodatna sredstva za 
transport. Prethodne četiri godine sva sredstva za dijalizu su podeljena. Nema žalbi, osim jednog 
pacijenta iz Libevishta. Organizacija QKMF-a trenutno ne može da pokrije sve kućne posete, jer 
bi bilo potrebno 10 vozila i 10 vozača. Ako počnemo sa kućnim posetama, vozač mora da krene 
rano ujutro i pokupi pacijente, od Krusheve pa nadalje do Dragasha. Menadžment QKMF-a, 

zajedno sa mnom i novim direktorom, će razmotriti ovu mogućnost i početi postepeno, godinu 
po godinu, dan po dan, kako bi se našlo najbolje rešenje. 

Što se tiče modela koji je spomenuo Përparim Rama, meni dokument nije dostavljen, ali ako ga 

imaš, može nam poslužiti kao model za kolektivne zgrade. 

Jedan poslanik je spomenuo oštećenje vozila hitne pomoći. To se desilo pre tri-četiri meseca, bio 
je to samostalni incident. Osobi koja je prouzrokovala štetu odmah je prijavljeno menadžmentu 
QKMF-a i preduzete su sve pravne i disciplinske mere. Vozaču je zabranjeno dalje upravljanje 



vozilom hitne pomoći jer postoji rizik da ponovo prouzrokuje štetu i ugrozi sebe ili pacijente. 
Srećom, tog dana u vozilu nije bilo pacijenata niti povređenih. Ne znam da li je incident 
prijavljen policiji, ali ako zakon zahteva prijavu, onda je greška ako nije prijavljeno. Policija 
može preduzeti zakonske mere – ja ne štitim nikoga u tom slučaju. 

Što se tiče komiteta – kao što znate, ta tačka je stavljena na dnevni red za razmatranje. Ni ja kao 
predsednik, ni Skupština Opštine nemamo pravo da se mešamo u rad Kancelarije za javne 
nabavke. Posao komiteta ocenjuje OShP. Tender je raspisan prošle godine, konkurisale su tri 
kompanije, predviđeno je bilo oko 80.000 evra, dvogodišnji tender. Kompanija koju si spomenuo 
je konkurisala sa 30.000 evra, ali po zakonu ne može konkurisati ispod proseka sredstava. 
Komisija za ocenu je bila stručna i dodelila posao trećoj kompaniji (ne znam tačno). Nijedna od 
kompanija se nije žalila OShP-u – razlog znaju same kompanije, verovatno im dokumentacija 

nije bila kompletna. 

Što se tiče transparentnosti – svaki moj odluku objavljujemo na sajtu opštine na oba jezika i 
svako može da pogleda. Kancelarija za javne nabavke u prethodne četiri godine nije imala ni 
jednu grešku po reviziji, spoljašnjoj ili unutrašnjoj – jedna od najboljih u Kosovu. Znam da su 

tokom prethodnog mandata neke stvari završene u tužilaštvu, ali do sada nije podignuta nijedna 
optužnica. Radimo čisto. 

Što se tiče prava na primarnu i sekundarnu platu – Samidini, kao i ti, ne mora da daje izjave jer 

uskoro ide u penziju, a primanja za Skupštinu će se isplatiti po zakonu. 

Artan Loshaj: Predsedniče, ju juče nisam pomenuo kod brata, jer znate kakav odnos imamo i ne 

želim – ne zato što se plašim, već mi ne smeta. Rekao sam, ako postoji mogućnost, da se radi 
humanitarno – nisam rekao da rade za dve plate, jer bi to bilo protivzakonito – ali ako rade 

humanitarno, i ja bih želeo da radim bez plate, nema problema, javno kažem. 

Što se tiče zgrada, drago mi je i čekamo, jer su vas građani čuli i znam da ćete ispuniti obećanje. 
Ali dijaliza me malo dotakla – postoji mogućnost, predsedniče. Nisam protiv, ne želim da pravim 
skandal u Skupštini – ali kako je moguće da Rami Rashiti, sa 5 km od Radeshë do Dragasha, ne 
može da pokupi pacijenta na 500 m vazdušne linije? Tri su u Libevishtë, treba dve minute. Ne 
treba da se ustaje u pet ujutru, dve minute su dovoljne – od Krusheve 500 m do Shajnen i kombi 

dolazi. Dobro je što je stigao do Zaplluxhe, odlično. Ne zanima me ako vozač iz Bresane ode da 
pokupi – to je vaše, ne zanima me. 

Možeš videti kako je bivši vozač, kolega naš, krenuo iz Bresane u 06:10, pokupio kombi, i 
dovezao ga do Bresane i Zaplluxhe. Odlično! Ali nemoj da ide u Libevishtë ili Shajne – dve ili 

tri osobe, ukupno pet, dve kombi dnevno prelaze 100 km za tri osobe, a za pet ne može 2 km da 
pređe. Veoma je jednostavno, predsedniče. Nije li maltretiranje da se ide Radeshë-Zaplluxhe 25 

km, a maltretiranje je 500 m? Nije li maltretiranje i za Ramija? Pacijent iz Orqushës čeka na sred 
puta – nije u redu. Nisam lično, nije lično, pacijent je bolestan. Postoje sredstva, vozilo i radnici, 
Grant performansi – nije problem. 

 



Samidin Xheladini: Zaista, ovo je lična stvar. Zakon o platama je donet pre tri godine i tada sam 
bio određen. Tada je 13 poslanika imalo dve plate. Jedini sam ja primio primarnu platu od 
Skupštine. Ostali nisu – to je njihovo pravo. Hteo sam da oslobodim mesto da neko drugi primi 

platu. Imalo je nesporazuma sa službenikom, još uvek ne znam razlog. Kada je Arijeta postala 
predsednica, imala je isti položaj. Pozvali su me da dođem i ja sam potpisao ponovo. Odluka 
Arijete je odobrena ili ne – pre sedam meseci, službenik me je zvao, pitao šta radim. Rekao sam 
da znam, imam sve informacije. Sve ostalo je lična stvar. Vi nemate razloga da se mešate u to, to 
je lična stvar. 

 

Resul Fetahu: Hvala! Dakle, proglašavamo ovu sednicu zatvorenom! Hvala vam na učešću! 

 


